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Notranjski muzej Postojna
Kolodvorska cesta 3
6230 Postojna
Kontakt: +386 5 721 10 90 / info@notranjski-muzej.si
Odpiralni čas: torek - nedelja 10.00 - 17.00
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V četrtek, 7. septembra 2023, ob 18. uri, vas prijazno vabimo na odprtje razstave Semena za življenje, ki bo na
Titovem trgu v Postojni. Ob odprtju bo potekala tudi otroška delavnica o semenih: Semenska ilustracija.
Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije skupaj s Kmetijskim inštitutom Slovenije, Javnim zavodom
Krajinski park Goričko, Javnim zavodom Triglavski narodni park in Notranjskim regijskim parkom izvaja projekt
LIFE FOR SEEDS (Ohranjanje prioritetnih travniških habitatnih tipov v Sloveniji z vzpostavitvijo semenske banke
in obnovo in situ« (LIFE20 NAT/SI/000253). V sodelovanju z Notranjskim muzejem Postojna je nastala potujoča
razstava Semena za življenje.

Razstava Semena za življenje

Razstava Igre moje mladosti v Velenju
Gostujoča razstava »Igre moje mladosti« je bila leta 2016 zasnovana v Goriškem muzeju, nato pa potovala po
Sloveniji in bila dopolnjena v Notranjskem muzeju Postojna, Pokrajinskem muzeju Koper in Muzejih radovljiške
občine v Kropi. Tokrat se ji bodo pridružile igrače iz depoja Muzeja Velenje in tudi tiste, ki so jih posebej zanjo
prispevali prebivalci Šaleške doline. Vabljeni na otvoritev v četrtek, 28. septembra ob 18.00 uri v Velenjski muzej.

ZGODOVIKEND, gostujoča delavnica
Pri naših sosedih v Parku vojaške zgodovine v Pivki pripravljajo ZgodoVikend! Muzejski vikend, ki je
namenjen intenzivnemu spoznavanju in doživljanju zgodovine. Kot pokrajinski muzej, ki zajema tudi
področje Pivke in okolice, se bomo udeležili dogodka in za vse obiskovalce pripravili delavnico. Se vidimo v
nedeljo, 17. septembra, med 10.00 in 18.00 v PVZju.

Zaključek projekta Poletavci, gostujoča  
     delavnica

Na soboto 23. septembra, ob 10. uri v logaški knjižnici praznujejo vsi marljivi bralci, ki so čez poletne počitnice
izpolnjevali obrazce - tako poletavske kot najpoletavske! Po podelitvi nagrad in priznanj se bodo obiskovalci
zabavali na delavnicah našega Notranjskega muzeja. Na zamudite tudi zaključnega žreba nagrad.

Otvoritev razstave Drobci arhitekturne
zgodovine

Kot vsako mesto je tudi Postojna skozi zgodovino močno spreminjala svojo podobo. Čeprav se nam včasih
zdi, da izgled nekaterih starejših delov mesta skozi desetletja ostaja bolj ali manj nespremenjen, nas lahko
stare fotografije, nastale še začasa našega življenja, brž opomnijo na preobrazbo naših ulic. Razstava starih
fotografij Postojne s panoji na štirih pomembnih lokacijah želi opozoriti na neopažene spremembe, ki se
odvijajo pred našimi očmi in nas opomniti, da smo vsi vpeti v tkivo neprestano spreminjajoče se podobe
mesta, v katerem živimo. Otvoritev bo v sredo, 27. septembra, ob 18. uri, na trgu padlih borcev, pred TIC
Galerijo.

PO-stoj-na živi ulici, gostujoča delavnica
Spet si lahko obetamo pestro tržnico NVO in športnih idej z zanimivim dogajanjem. Zadnje dni festivala Zmaj
ma mlade bodo postojnske ulice polne otrok. mladih, pa tudi odraslih, predvsem pa postojnskih in regijskih
društev, organizacij, ponudnikov, ipd. Poiščite tudi našo stojnico v nedeljo, 10. septembra, na kateri bomo od
15. ure dalje ustvarjali z najmlajšimi talenti.

Z gostujočo delavnico in predstavitvijo muzeja se bomo udeležili ze 34. Pikinega festivala v Velenju. Tema
letošnjega festivala bo potovanje s časovnim strojem! Ste pripravljeni na novo dogodivščino? Pridružite se nam
na največjem otroškem festivalu v Sloveniji, kjer obljubljajo veliko zabavo z raznolikimi in bogatimi ustvarjalnimi,
kulturno-umetniškimi, športnimi in živahnimi vsebinami. Vabljeni v Velenje v torek, 12. septembra, med 10. in 17.
uro.

Pikin festival, gostujoča delavnica

Vsako prvo nedeljo v mesecu obiskovalcem iz občin Postojna, Cerknica, Loška dolina in Pivka omogočimo
BREZPLAČEN obisk muzejskih razstavnih prostorov. Poleg prostega vstopa pa vas vabimo tudi na brezplačno  
vodstvo po občasni razstavi z našim kustosom biologom in soavtorjem razstave dr. Slavkom Polakom.
Vodenje bo ob 10. uri s pričetkom v našem muzeju na Kolodvorski cesti 3. Prijave niso obvezne. Vljudno
vabljeni!

Brezplačna prva nedelja v mesecu in
brezplačno vodstvo s Slavkom Polakom
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